

TOP汽车 | 上海车展

任性魔都·任性MOTOR(上海)

高性能、高颜值、高价值
今年的重磅车型全在这里了

4月20日,上海国际车展开幕,据悉本次车展全球首发新车109辆、新能源车103辆、概念车47辆,再次刷新纪录。郑州晚报记者 谢宽 文/图

【上汽荣威】
950 1.8T、2015款550PLUG-IN全新发布

本次车展,上汽荣威发布了新的品牌口号“品位科技·知你知行”,标志其品牌价值全新升级。荣威品牌将秉承“以人为本”的理念,将科技与人性化需求完美结合,打造实用舒适、高效智能、环保健康、经济节能的驾乘体验,从细节之处给予消费者更多关怀。

参展车型方面,上汽荣威

首次亮相了荣威950 1.8T和2015款插电式混合动力轿车荣威550PLUG-IN,并展出荣威W5、荣威950插电式燃料电池轿车等多款明星车型。与此同时,上汽集团还发布了代表世界前瞻科技的“芯动战略”,推出两大技术品牌“NetBlue 蓝芯”“NetGreen 绿芯”。

【东风悦达起亚】
第二代K5 1.6T登场

4月20日,东风悦达起亚旗舰车型第二代K5闪耀登场。第二代K5是东风悦达起亚为中国消费者倾力打造的全新旗舰车型,将于今年秋季正式上市。第二代K5轴距达到2805mm,进一步提升了空间。1.6T-GDI+7速DCT双离合变速箱、2.0L+6速自动变速箱、2.0T-GDI+6速自动变速箱

的黄金动力组合瞬间点燃驾驶激情,为都市生活更添一抹狂野自由。盲区监测系统(BSD)、车道偏离预警系统(LDWS)、智能远光灯、智能泊车辅助系统、智能自适应巡航(SCC)、远近光一体型氙气大灯带随动转向等最新科技配置的全面应用,在带来卓越安全性的同时,更打造贵宾级乘坐体验。

【上汽MG】
名爵锐腾、IGS智能驾驶汽车同台亮相

4月20日,第十六届上海国际汽车工业展览会上上汽MG展台,拥有90余年历史的MG名爵品牌新老车型汇聚一堂,英伦传奇品牌价值因科技创新再次全面升级,除了“高性能、高颜值、高价值”的名爵锐腾,以及同步欧洲品质的“英伦精品小车”2015款MG3外,

上汽还同步全球智能驾驶前瞻技术,率先推出首款智能驾驶汽车IGS,展示了上汽智能汽车研究方向及其阶段性技术成果。永不停歇的探索与创新,让经典绽放活力,让沉淀焕然新生,让MG名爵成为了最具生命力的传奇汽车品牌。

【广汽本田】
全新锋范亮相

4月18日,广汽本田正式发布广汽本田全新锋范(CITY)全新奥德赛(ODYSSEY)智酷版等车型。全新锋范(CITY)是Honda的全球车型,它秉承Honda“Exciting H Design”的核心理念,围绕以人为本的M M思想,体现了人性化的先进科技、富于美感的车身结构布局和触动感官的高质感三大设计要素。全新锋范(CITY)拥有锋格外观、锋锐操控、锋尚座舱三大超越先锋实力,实现了别具一

格的简致设计、压倒性的犀利操控和领先同级的舒适空间,将成为代表中级车型酷、动感价值的璀璨之星。于“广本之夜”亮相的全新锋范(CITY)外观具有全致流畅的运动风格:飞翼式的前脸与气动保险杠,凸显饱满和劲酷;轮廓鲜明的侧面线条与动感有力的翼子板,展现出强健的肌体;威武宽大的尾部设计搭配后尾组合灯,呈现出高级的质感。

【海马汽车】
全时互联运动轿车M6上市

4月20日,“互联网+”时代下海马汽车首款新车——全时互联运动轿车海马M6在上海国际车展正式上市,本次共推出7款配置车型,市场售价为7.68万~10.28万元。基于全新R-Plus轿跑平台打造的海马M6,全系配备1.5T高效涡轮增压发动机,并率先搭载海马汽车moofun移动互联网生态系统,“移动互联”+“运动”的双属性标签为泛90用户带来“不止于车”的全新汽车价值。

整车设计方面,海马M6采用鹰翔式前脸设计,车身线条激越、犀利,利刃腰线+内凹线设计让M6风阻达0.28。车身尺寸为4700mm(长)×1802mm(宽)×1478mm(高),2730mm轴距笑傲同

级。内饰采用锐翼设计线条,整体视觉效果运动气息浓郁,细节之处也尽显动感元素,如运动双圆仪表盘、四幅运动方向盘等。

基于海马汽车全新的R-Plus轿跑平台开发的海马M6,前悬挂为麦弗逊式设计,后悬挂为多连杆式独立悬挂,前后悬挂采用了大尺寸横向稳定杆的设计方案。动力总成方面,海马M6全系配备1.5T高效涡轮增压发动机,最大功率达120KW,最大扭矩为223N·m,百公里加速时间仅为10.6秒。发动机在1000转时,即可启动涡轮增压,1800转时,即可达到最大扭矩输出。搭载两款不同的CVT/6MT变速器,均来自比利时邦奇公司。

【广汽传祺】
GS4创领上市

4月18日,广汽传祺国际新派SUV 传祺GS4(FOUR)在上海世博中心中国船舶馆领航上市,推出搭载200T发动机的8款车型,价格为9.98万~14.68万元。

传祺GS4基于国际动力总成技术发展新趋势,在国内率先通过技术创新,提前让中国消费者享受到世界级的先进动力技术。全新传祺第二代200T发动机搭配7速G-DCT手自一体变速箱的领世动控白金组合,应用世界

最先进的GCCS燃烧控制专利、低惯量电控E-Turbo涡轮增压器等46项先锋技术,并在设计、工艺及材料三大方面进行了全方位的创新与优化,具有大扭矩、低油耗、静音好的优势。采用豪华车型上才装配的IHI低惯量E-Turbo涡轮增压器,并搭配行业内领先的电控调节泄压阀,保证200T发动机在1500转就可输出高达202N·m的峰值扭矩,强劲动力源源不断。

【东风裕隆】
全新纳5 1.8T抢先上市

4月15日,由华人音乐天王周杰伦代言的纳智捷全新纳5上市,并公布正式售价9.98万~13.58万元。东风裕隆经营团队、全新纳5代言人周杰伦、纳智捷全国汽车生活馆代表共同见证了这一荣耀时刻。

全新纳5秉承纳智捷“座舱极大化、足迹极小化”的设计理念,在保留纳智捷家族前脸设计DNA的同时,以引领轿车前沿设计潮流的流线型车身实现0.28的超低风阻,以2720mm的轴距完胜同级竞争对手。从纳智捷诞生之日起,纳智捷产品的动力系统就不输给高一等级的竞

争车型。全新纳5首度引入ECO HYPER高效节能动力系统,1.8T发动机与国际著名厂商DELPHI合作开发,采用三菱重工新一代涡轮增压器,匹配双VVT可变气门正时系统(Variable Valve Timing),通过发动机改变的长行程模式,在中、低速区间,轻松实现媲美2.5L车辆具备的强大动力,表现杰出的驾驶流畅性和加速性能,同时兼顾燃油经济性。

与此同时,全新纳5配备爱信最新六速手自一体变速器,保证发动机在最佳动力性能状态下工作。换挡更加平顺,加速更为快捷。

■ 前沿车讯

奇瑞汽车
艾瑞泽M7上市

4月20日,奇瑞品牌艾瑞泽系列首款七座MPV车型——艾瑞泽M7于上海车展正式上市。此次上市的艾瑞泽M7共分为1.8L和2.0L两个排量在内的5款车型,售价7.99万~10.79万元。

艾瑞泽M7基于奇瑞B级车型平台打造,整车长/宽/高分别达到4730mm×1823mm×1590mm,轴距长度则是完全看齐B级车的水准达到2800mm,设计上继续沿用了艾瑞泽家族“H.D.S 灵动感水流车身造型”,车头部分采用了全新艾瑞泽家族式造型,整体视觉带给人一种稳重、大气,且不失时尚的视觉体验,既满足了家用的时尚需求,也具备了商务用途的沉稳气质。动力上,艾瑞泽M7提供了1.8L和2.0L两款动力选择。谢宽

名爵杯MRC赛道
挑战赛开赛

4月18日,河南瑞爵MG GS试驾会现场,MG车迷在观赏国家级赛车手漂移表演的同时,共同见证名爵锐腾8秒破百魅力绽放的精彩时刻,感受MG GS名爵锐腾在驼峰和交叉轴上的精彩表现,体验名爵锐腾强劲动力和四驱越野性能,专业赛道上的MG全系试驾体验,更是让众车迷纷纷被MG的卓越性能所折服。据悉本项赛事采用周赛、年度决赛的赛制贯穿2015年全年,比赛车辆统一采用经过安全改装的上汽名爵MG3做为比赛用车,让大家亲身体验MG赛车基因、近距离感受MG赛车文化。谢宽

欧力威城市定向赛
郑州站收官

第三届欧力威城市定向赛4月19日在郑州如期举行。郑州站50多位选手整装待发,雨中自驾,别有一番情趣在其中。前几站的比赛,欧力威定向赛得到了80多万粉丝的认可和关注,掀起了定向赛风潮,在客户群中得到广泛评论;特别是在欧力威车友圈内,城市定向赛已经成为了大家茶前饭后的谈资,也让很多车迷朋友们从陌生走到熟悉,甚至成为生活中的知心朋友。定向赛的魅力就在于此,让广大欧力威车主的生活变得更有乐趣和意义。谢宽

江淮瑞风M3
独有“创业经”

瑞风M3整体的设计比较朴实大方,没有花哨的点缀,线条饱满利落,而镀铬装饰搭配及车身不同色的保险杠,让整车风格多了一分商务感。比起普通的微面或者微面升级的“伪MPV”档次很多,开出去做生意还是很有面子的。当坐进车内细细考量瑞风M3的内饰,感觉做工十分精致,最吸引眼球的是大面积中控触摸屏,分外的科技感和高档感,即使接待客户也丝毫不掉价。除了看起来好看,瑞风M3也在配置上十分有料的。前后排有独立空调有独立空调,用中控大尺寸触摸屏就能轻松完成调频收音、视频播放、电子相册等功能,十分实用。谢宽